



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect : „TEAM-UP: Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor” – ID 127169
finanțat prin **Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020**
Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție – Solicitant
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea – Partener



CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului
Str. Tudor Vladimirescu nr. 28, Rm. Vâlcea 240191
Tel./fax: 0250/734758; 0250/734270 – 117; e-mail: dgaspcvl@yahoo.com
Web-site: www.dgaspc-vl.ro

Proiect: “TEAM –UP : Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor”

Contract : POCU/480/4/19/127169 ID My SMIS 127169

Axa prioritara 4: "Incluziune sociala si combaterea saraciei"

Prioritate de investitii 9. iv: Cresterea accesului la servicii accesibile, durabile si de inalta calitate, inclusiv asistenta medicala si servicii sociale de interes general

Durata proiectului : 5 ani

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Valcea este partenera în cadrul proiectului TEAM–UP Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor” – ID 127169, al cărui **Obiectiv general** constă în: *cresterea calitatii sistemului de asistenta sociala si a numarului de asistenti maternali la nivelul comunitatii, prin introducerea de instrumente si proceduri si prin imbunatatirea nivelului de competente al profesionistilor din sistem.*

La nivelul D.G.A.S.P.C Valcea, în primul semestru al anului 2019 :

- a fost analizată rețeaua de asistenți maternali existenți la momentul de față în județul Valcea, în vederea susținerii gratuit de către asistenții maternali profesioniști a unui program de formare profesională continuă.
- în vederea susținerii programului de formare profesională, conform *Obiectivului specific 1* al acestui proiect, au fost identificate criteriile de prioritizare a asistentilor maternali și includerea lor în grupele de formare;
- în scopul informării cu privire la oportunitatea de a deveni asistent maternal și constientizarea nevoii de formare profesională a acestora au fost organizate întâlniri cu asistenții sociali din întreg județul, s-au distribuit flyere și au fost postate anunțuri la vizierul instituției cât și pe site-ul D.G.A.S.P.C. Valcea;
- de asemenea, informarea asistentilor maternali cu privire la înscrierea și participarea lor la cursurile de formare profesională continuă a fost realizată prin Note de informare transmise postal cât și telefonic;
- conform *Obiectivului specific 2*, în vederea creșterii numărului de asistenți maternali la nivelul comunității au fost transmise Note de informare și distribuite flyere către primăriile din zonele stabilite ca fiind prioritare;
- în urma derulării campaniei de informare și constientizare s-a realizat o sesiune de recrutare de asistenți maternali în vederea angajării;

- persoanele selectate in prima sesiune au fost contactate telefonic pentru a fi informate despre participarea la cursul de pregătire profesională in vederea obtinerii atestatului si ulterior a angajarii;
- ca urmare a absolvirii cursului, persoanele au primit certificate de participare si li s-au eliberat atestatele;
- pana in anul 2023 D.G.A.S.P.C. Valcea si-a propus sa extinda reseaua de asistenta maternală cu un numar de 25 de asistenti maternali, la această data fiins angajată o asistenta maternală, cu Contract individual de muncă, urmând ca până la sfârșitul anului să mai fie angajate încă 2 asistente maternale.

Ca rezultat, prin implementarea programului de formare si angajare de noi asistenti maternali, proiectul va contribui la obiectivele Strategiei privind ocuparea fortei de munca, prin cresterea sanselor persoanelor vulnerabile de a intra pe piata muncii. Totodata formarea corespunzatoare a actualei retele de asistenta maternală va duce la cresterea calitatii serviciilor adresate copiilor lipsiti de ingrijire parentala .

Informatii suplimentare cu privire la formarea/instruirea in profesia de asistent maternal , a celor care doresc sa devina asistenti maternali se pot obtine de la sediul D.G.A.S.P.C. Valcea, Bd. T.Vladimirescu nr., 28 sau pe site-ul institutiei: [www. dgaspc-vl](http://www.dgaspc-vl).

Director Executiv,

Nicolae Badea



MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE

Autoritatea Națională pentru
Protecția Drepturilor Copilului și Adopție